

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 22.05.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004635727

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Artisa Micro Living AG, bisher Micro Living Developer AG, Zug

Artisa Micro Living AG [en] Artisa Micro Living Ltd.

Bisher

Micro Living Developer AG [fr] Micro Living Developer Ltd.

Metallstrasse 4 6300 Zug

UID: CHE261086090

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Zug

Micro Living Developer AG, in Zug, CHE-261.086.090, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 232 vom 29.11.2018, Publ. 1004508633). Statutenänderung: 15.05.2019. Firma neu: Artisa Micro Living AG. Uebersetzungen der Firma neu: (Artisa Micro Living Ltd.). [gestrichen: Gemäss Erklärung vom 14.10.2013 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Artioli, Alain Roberto, von Bellinzona, in Baar, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift]; Blotti, Andrea, von Serravalle, in Comano, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Sassella, Manuel, von Serravalle, in Zürich, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Blotti, Mattia, von Serravalle, in Lugano, Prokurist, mit Kollektivprokura zu zweien; Ernst & Young AG (CHE-152.377.547), in Zug, Revisionsstelle.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Tagesregister-Nr. 7015 vom 17.05.2019

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 29.11.2018
Nummer der SHAB-Ausgabe: 232
Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.
Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

Verantwortliches Amt: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug